
Αισχρό!!!

Το ΑΠΕ-ΜΠΕ ξεπλένει τις εγκληματικές ευθύνες της Cosco για το εργοδοτικό
έγκλημα

Σχόλιο της ΠΕΝΕΝ

Οργή και αγανάκτηση προκαλεί η επιχείρηση που έστησαν Cosco – κυβέρνηση και τα αστικά
ΜΜΕ σχετικά με τις συνθήκες που έγινε το θανατηφόρο δυστύχημα στις εγκαταστάσεις της Cosco στο
λιμάνι του Πειραιά και στοίχισε την ζωή του 40χρονου εργαζόμενου.

Τον βρώμικο ρόλο στην υπόθεση αυτή έπαιξε το κρατικό Αθηναϊκό Πρακτορείο ειδήσεων (ΑΠΕ-ΜΠΕ)
το οποίο όπως είναι γνωστό αποτελεί το βασικότερο μέσο μετάδοσης και αναπαραγωγής των ειδήσεων
για τα ΜΜΕ.

Από νωρίς το βράδυ ενώ οι εργαζόμενοι σε σχετικές ανακοινώσεις και τοποθετήσεις ξεκαθάρισαν ότι το
δυστύχημα έγινε στις 5.15 μμ, την ώρα δηλαδή που ο εργαζόμενος εκτελούσε την βάρδια του.

Το ΑΠΕ-ΜΠΕ ξεδιάντροπα μετέδωσε ότι ο εργαζόμενος είχε τελειώσει την βάρδια και την
δουλειά του από τις 3.30 και ενώ είχε αρχικά φύγει επέστρεψε να πάρει προσωπικά του
αντικείμενα και εκεί έγινε το κακό!

Ο στόχος τους ξεκάθαρος, να μην χρεωθεί η Cosco ότι το δυστύχημα έγινε την ώρα εργασίας, με
ό,τι αυτό συνεπάγεται από πλευράς ευθυνών της σχετικά με τα ανεπαρκή μέτρα ασφάλειας και
προστασίας!

Η κατασκευασμένη είδηση του ΑΠΕ-ΜΠΕ ήταν αυτή που κυριάρχησε και έπαιξε στην συντριπτική
πλειοψηφία των ΜΜΕ ενώ η σχετική καταγγελία του Σωματείου των εργαζομένων εξαφανίστηκε
παντελώς σε όλα τα αστικά ΜΜΕ, μη εξαιρουμένης και της «αριστερής Αυγής».

Πρόκειται για μια κακοστημένη άθλια και βρώμικη προσπάθεια η οποία αποσκοπεί να υποβαθμίσει το
καθεστώς εργασιακής γαλέρας στην Cosco, τις αδιαμφισβήτητες εγκληματικές ευθύνες της
ίδιας και της κυβέρνησης στα μέτρα προστασίας και ασφάλειας των εργαζομένων, να
εξωραΐσει στο έπακρο τις επικίνδυνες συνθήκες εργασίας των εργαζομένων.

Με τον τρόπο αυτό το ΑΠΕ – ΜΠΕ μετατρέπεται σε όργανο προπαγάνδας της Cosco και τίθεται
στην υπηρεσία της αναπαράγοντας ψεύδη και αθλιότητες.

Οι ευθύνες της κυβέρνησης για το νέο ατόπημα της ΑΠΕ – ΜΠΕ είναι τεράστιες αφού όπως είναι
γνωστό το Αθηναϊκό Πρακτορείο αποτελεί κρατικό φορέα κάτω από την ευθύνη της κυβέρνησης και
χρηματοδοτείται με εκατομμύρια ευρώ από τον κρατικό προϋπολογισμό.

Η αναζήτηση για την κατασκευασμένη είδηση θα πρέπει να στραφεί στην κυβέρνηση και στους
διοικούντες του ΑΠΕ – ΜΠΕ που μέχρι στιγμής δεν έχουν πράξει το αυτονόητο, δηλαδή να
επανορθώσουν «δημοσιογραφική» τους αθλιότητα!
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Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ

Υ.Γ. Η «καλή» Cosco στην προσπάθειά της να φιλοτεχνήσει ένα κοινωνικό προφίλ , χθες το
βράδυ ανακοίνωσε ότι κηρύσσει 24ωρο πένθος και δεν θα εκτελεστούν οι εργασίες στις
προβλήτες 2-3, αποσιωπώντας όμως ότι αμέσως μετά το δυστύχημα η ΕΝΕΔΕΠ μετά από
έκτακτη Γ.Σ είχε κηρύξει 24ωρη απεργία προβάλλοντας όλα τα επίμαχα προβλήματα που
αντιμετωπίζουν οι εργαζόμενοι…..


